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H npdoBeon kai n agaipeon atous puaikous apiBuous
0 noAAanAaciacpds otous puaikous aplBpous
MoAAanAdala kai diaipétes

MoAAanAdola kal Siaipétes

Kpithpia diaipetdtntas

H S1aipeon atous @ualkous apiBpous

H &iaipeon atous (ualikous apiBpous

Y€ QUTA TNV evOTNTA:

E€aodaAiloupe TV eUXEPELA LG
OTLG TIPALELC pe duaLkoUG aplBpolc.
AVOKQAUTITOU IE Ta TTOAAQTIAQOLQL,
TOUG SLALPETEG KOl TA KPLTNPLOL

SlapeToTnTOC.




1 OA MoAAanAdoia Kot SLotpETEG

Mia cokoAdta pe 24 KOpUATLO €lval eUKOAO va poLlpaoTel
Sikala og 2, 3, 4, 6, 8, 12 natdia, adou:

24=2-12, 24=3-8, 24=4-6

To 24 Aépe OtL elval moAdamAdoio twv aplbuwv: 2, 3,4, 6, 8, 12

Kal ot aplBuotl avtol eivat Statpéteg tou 24.

D osaive

MoANamAdoia evog puatkol aplBuol eival 0Aol ot aplBuot
TIou oxnuotifovtal amod Tov MOANATAACLOOUO TOU aplBpou
He 6Aoug Toug duaLkolG aplBuouC.

MoAAarAdcio

‘Evag aplBuog eivat moAAamAdolo evog aplbuou,
otav unopel va ypadel wg ylvopevo tou aplbuou
auToU €Tl €vav AAAov.

T.X. To 12 eivatl moAAamAdoto tou 3, ylati 12 =3 - 4.

e 'OMoL oL dptiot apBuot eival moAAamAdola tou 2.

AlapETeg
Alapéteg evog puatkol aptBpol sival Aot ot aplbuot
Tlou Tov dLatpouv.
‘Evag aplBuog eivat dLalpetng evog aplbuou,
otav n Slaipeon pe autov eival TEALLA.
T.X. To 3 elvat Stapétng tou 12, yati 12 :3 =4,

OL SLatpéteg evocg duaoLkol aplBuou elval pikpoTEpPOL
f looL Tou apLBpoU.

0-3=0
1-3=3[ 3 |
2-3=6[3 ] 3 |
3-3=9 3 | 3 [ 3 |
4-3=12 3 [ 3 | 3 [ 3 |
Ta moAAamAdoLa Tou 3 gival oL aplBuot:
0,3,6,9,12, ..
6:6=1 | 6 |
6:3=2 | 3 [ 3 |
6:2=3[ 2 [ 2 [ 2 |
6:1=6[2 [ 11 [1]1]1]

Ot dlatpétegtou 6 eivat: 1,2,3,6

Mepikol aplBpot £xouv moAAoU¢ StadopeTikoUg SLatpéTeg, AAAoL TTOAU Alyouc.

Kabe aplBuog eivat moAAAmAGoLo Twv SLOLPETWY TOU.
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1. Na ypayete ta toAAanAdola tou 8.

ANbOon

AnAadn ot aplBuot: 0, 8, 16, 24, 32, 40, ...

Ta moA\amAdoia tou 8 eivat ot apBuot: 0-8, 1-8, 2-8, 3-8, 4-8, 5-8, ...




2. a. Eival to 6 Stapgtng tou 18;
B. Elvat to 7 SLapEtng tou 18;

ANbOon
a. To 6 eilval Statpétng tou 18, ylati 18 : 6 =3. 18
(To 18 elval moAAamAdoLo Tou 6). e
B. To 7 6ev elval dLapgtng tou 18, yiati n diaipeon 18 : 7 18
£XeL uTtOAOLTTO 4. 7 \ 7 [ 4
3. Na ypayete Toug SLalpETeg Tou 24.
AoOon
FpAdou e TA YIVOUEVA TTIOU KAVOUV 24: 24=1-24=2-12=3-8=4-6
OL MopAyYoVTEG TWV YIVOUEVWYV ival ol Slatpéteg tou 24, dnhadn oL aplBuot:
1,2,3,4,6, 38, 12, 24
Noa ypaeLg ta méVTe mpwta MOAAATAGCLO TWV apLlOuwy:
a. 3 B. 4 6.7 €. 8
ot. 9 . 12 0. 16 .. 25
A elvat moA\amAdolo tou:
(2 I\ ouunl)\r]pwoaq ue v~ 0 apBube
TO OWOTO. 4 5 6 8 9 10 12 15
6
12
15
18
20
24
30
B Na CUUTANPWOELG Mwvouevo Zeuyapla ALOULPETEG YIVOUEVOU
Ta (e,uyapta tu’)v aplOuwy . 1.6, 23 1.2 3 6
TIOU €X0OUV YLVOUEVO
YVWOTO aplBuo kal Toug 7
SLOLPETEC TOU YIVOUEVOU, 3
OTWGE OTO MAPAdELYUAL.
9
10
12
24

ﬂ Na umtoAoyloelg:

o. To dutAdocto twy aplBuwv: 250, 345

B. To TpuTAQOoLO TwV apBuwv: 80, 1.500




B No Barewc v oT0 oWOTH.

a. 0 apBube Statpei Tov apBuo B. SY—— EXEL SLALPETN TOV APLOUO
6 10 12 15|18 2024 30 36 23 4 5/ 6|8 910 12
9
10
12
15
18
20

24

O | ol o U |bd | lw N

ﬂ o. Na ypayeLc Ta oKTw mpwto mMoAAamAdoLa tou 5.

B. Na Bpelg ta moAAammAdaoLa tou 5 mou Bplokovtal avapeoo otoug aplOpolc 17 kat 34.

No Bpelg Toug SLALPETEG TWV ApLOUWV:
. 5 B. 6 y. 12 6. 24 €. 28
ot. 30 . 36 n. 40 0.1 L. 100

) tva taxapomhaoteio otn Bépota pia nuépa oUANoe 24 KOPUATIA
poaPavi og OUOLEG CUOKEVAOLEG, TTOU ElX0V TTEPLOCOTEPA OO 2 KOW-
paTia Kat Alyotepa ano d€ka. Moleg elval oL SUVATEG TEPLMTWOELS;

ﬂ H Muptw £xeL 48 Toulinec. Mdoeg Opoleg avOoSECUEG UTtopEL va PTLALEL,
B (ote kABe pia va €xel TOUAAXLOTOV 3 TOUAIMEG Kol TO TTOAU 8;
B’ OMAAA

Na Bpelg:

0. TEooEPLC aPLOUOUG HE 3 SLOLPETEG B. SVo aplBuolg ue 5 dLalpeted.

No cupmAnpwoelg tov mivaka Bpiokovtag SUo puoikol g aplBuoUg, dtav lval yVwoTo TO YIVOUEVO
TOUG Kal To @BpoLlopd Touc.

Mvouevo 6 2 8 10 12 15 18 20 30 45 56
ABpolopa 5 3 6 7 7 8 9 9 11 14 15
ApBpol

Ta voUudapa oe pta Aipvn moAamAactalovtal oAU ypriyopa.
KaBe xpovo n meploxn mou KaAUTITETOL oo voudapa SumAa-
otaletal. H pion Alpvn KaAUTTETOL HETA Ao 5 xpovia.

Ye mooa xpovia Ba kaAudBei oAokAnpn n Alpvn pe voudoapa;




1 GB lcoduvapia kKAaopdtwv — AmAonoinon KAAGUATWVY

MaOaivw

Ta KAAopota ou £XouV (6Lo TapOVOUOOTH AEyOVTaL OLWVU LA,
EVW

TO KAQOHOTA TTOU €XOUV SLAPOPETLKO TTAPOVOUAOTH AEYOVTOL ETEQWVU QL.

Ouwvupa KAaopata — Etepwvupa KAdopata

: Opwvupa

: Etepwvupa

Nk WIN
nlw wluy

MeTaTponn ETEPWVUHWV KAAGULATWY OE OUWVUHOL

’

METATPEMOUE ETEPWVU LA KAACHATA OE OUWVUHO WG €EAG: 5
e Bplokoupe 1o E.K.MM. TWV MOPOVOUAOTWV. E.K.M.(2,3)=6
e AlatlpoUpue 1o E.K.M. pe kaBévav amd Toug MOPOVOLOOTEG. 6:2=3, 6:3=2

e [oAAamAaol&loupe Toug 6poug KABe KAACHOTOC
ETIL TOV avTioToLyo apLBUO TToU BPNKAUE KoL Ta 1_13_
KAQOUOTO LETATPETOVTOL O€ L0OSUVAUA OUWVU LA, 2

w
N

2

o |w
wI|N

22 4
3.2 6

N
w

To KAGAopa wg Adyog
To KA&opa we Adyoc ekdpdleL Tn oxéon H E' tad&n €xel 11 ayodpla kat 13 kopitola.

2 R a 11
HeTagy dU0 MocoTATWV. O AOyoG TwV ayoplwy pog ta Kopltola eivat —

13°

Epappoyéqg

1. Na peTaTpEPETE OE OUWVUHA TA TTOLPOKATW KAQOHOTA.

2 1 3 5 1 3
o. — Kol — B. — koL — V. — KAl —
3 5 14 7
Noon
a. E.K.M.(3, 5)=15 : B. E.K.M.(14, 7) =14 : y. EK.N.(6, 8) =24
15:3 =5, 15:5=3 | 14:7 =2 i 24:6 =4 24:8=3
i 2 i 4
L 2_2>_10 : >2_25_10 | . 1_4
3 3.5 15 5 7 27 14 ! 6 24
i i 3
1 13 3 : | 3 9
[ ] —_= — = — ! ! [ ] —_ = —
5 5.3 15 8 24
. : q 2 1
2. Na tonoBstioete TNV aplOpoypappn Ta KAGopata — Kol — 1
KOLL VOL TOL GUYKPIVETE. 2 0 1

Noon

Mapatnpol e OTL N povada eival ywplopévn o 6 toa Sltaothparta.
. . 2 1 . .
MEeTATPEMOUE TA KAAOUOTA 3 KoL > o€ LooSUVa U [UE TAPOVOUAOTH TO 6.

2 2.2 1-

w

3

- 22 4 1 _
Lvou3 32 6 Kat >

N
w
N[, T+ |Ww

wWiINTO |

0
. , 1 , 2 1 2
Ereldn otnv aplOpoypappn to > eival aplotepd tou 3 £€XOUUE > <§ .




Na HETATPEPELS OE OHWVU MO TO KAAopaTA.

1 3 5 1 2 1 5 2 2 1 5 1
a. —, - B. -, = Y. —, © 6. —, — £ —, — ot. —, —
5 2 32 5 3 4 3 5 4 9 2
ﬂ Na petatpeP el 08 OHWVUHO TO KAQOUATA.
5 1 7 2 5 1 11 2 7 1 1
a —, — B. —, — Y. —, = 6. —, — £ —, — ot. —, —
4 2 6 3 2 8 12 3 15 5 7 21
B Na petatpePeLg 0 OUWVUHO TO KAAOUATAL.
1 1 5 3 3 1 1 3 3 1
o —, — B. —, — V. —, — .=, = & —, — ot. —, —
4 6 6 8 15 10 12 8 14 21 10 4
ﬂ Na petatpeP el 08 OHWVUHO TO KAQOUATA.
1 1 1 1 11 5 1 1 7 1 3 13 5 1 1 5 3
a. —, -, = B' PN Yo —) =, T 6' S o €& ——,Z, % ot. —, —, =
2 3 5 2 3 6 4 2 3 5 2 10 17 3 4 6 8
B’ OMAAA
_B No TomoBeTroelg T KAAOUOTO OTLG TTOPOKATW APLOUOYPAUUEG KOL VO TAL CUYKPLVELG.
1 1 1 | | | [ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
a_ _— — I T T T T B- - 7 I T T T T T T =
4 2 0 1 6 2 3 o 1
ve =2 L3 s s B2
8 4 2 4 0 1 2.5 1
ﬂ Na xpwpatioelc:
1
* To % TOU KUKAOU KOKKLVO. * To 3 tou KUKAOU Kitplvo.

TL UEPOG TOU KUKAOU E€UELVE AXPWUATLOTO;

Na xpwpatioelg oto Suthavo opBoywvio:

. 1,
e To % KOKKLVO. e To g KLTpLvO.

e To 1 PACLVO. e To i UTTAE.
4 16

TL uépog Tou opBoywviou EUELVE AXPWHUATLOTO;

) No upumAnpWoELS pe To 6WOTA XPWHATA TO 0PBOYWVLO, XPNOLLOTIOLWVTAC TOV THVAKA.
]

2 3 1 2 1
18 18 3 9 6

No ypaetg tov AOyo Tou XpWHATIOUEVOU E KOKKLVO LEPOUC TIPOC TO UOP.

g H A’ tagn éxel 12 ayopla kat 15 kopitola, evw n 2T taén 16 ayopla kal 20 Kopitola.
Na e§eTAoELg, av oL AGyOoL TWV ayopLWV TIPOoG Ta Kopitola o€ kABe ta&n eival loot.
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H Ala nBele va mApeL apKeTO KELK YL
TOUG KAAEOHEVOUC TwV YeVEDALWY TNG.

Molo KELK €XEL TA LEYAAUTEPOA KOUUATLO

KOLL TTOLO TO ULKPOTEPQ;

Mabfaivw

1610¢ mapovopaoTAG

5 , 2 3
UYKpivw — KoL —.
YKp 5 5

Xwpllw oe 5 loa pépn.

2
Emedn 2 < 3, eivat: =

MEYAAUTEPO €lval TO KAAOLO TTOU EXEL
MEYAAUTEPO aplOuNnTA.

ZUykplon kot dtataén KAAoHATWY

ZL’;vaton KAQGULATWV

3
— < —
5

2Ta KAAOMOTA TTIOU £XOUV (COUC TTOPOVOLOOTEG, |

16106 aplOunTng

i 3
: Zuprva — Kol —. @

To Tétapta eivat 3 3
| HEYAAUTEPOL QIO TOL TIEUMTAL. Z 5
| S0l KAAGHLOTA TIOU €X0UV (00UC aptBUNTES, HEYOAUTEPO
' gival To KAAOHQ TIOU EXEL LUKPOTEPO TIAPOVOATTH).

Epappoyiq

1. Na cuykpivete ta KAdopota

5

7

3.
NbOon
2

5

4
Oonote —
10

Exoupe:

5 7
_<_
9

2:2
5.2
5

10

9

4

E' —_= — = —
tvalt 10’

6

10

KoL

3

5

f

2

5

- < =

4

3-2

3

6

. , , , 2
Na Bpeite éva KAAGO AVARECO OTO KAGGHLOTO E ,

Emeldn petaf tou 2 Kot tou 3 Sev UTIAPXEL PUOLKOG aPLOUOG,
Bpilokoupe looduvapa KAAopaTa pe SUTAACLOUC aplBUNnTEG.

5.
>
10

10

<

vlw

AoOon
Metatpémoupe ta KAdopota o€ opwvupa. Eivat E.K.M.(8,6) =24 kat 24:8 =3 , 24:6 =4 .

3 4

, 7 21 5 _20 |, 7 5

Emopevwg — = — kat — = — . Apa — > — .

8 2 6 24 8 6

. : . , 7 5 5
2. Na tonoBetnoete o avfovoa oelpd Ta KAAGuATO: -, 5 , Z , 5 , 1
ANbOon
, . . , , 7 5 5 5

* Juykpivoupe apylkd ta kKAdopata pe tn povada. Eivar —<1, —<1 kot 3 >1, 2 >1

JUYKPLVOUUE HETOEVU TOUC TA KAACHOTO TIOU €lval UIKPOTEPA TNG HOVASOG KOL OTN CUVEXELQ,
HETAEL TOUG Ta KAQOMOTA TTOU £lvol LeyOAUTEPQA TNG HOVASOG.
5

5 7
Apa —<—<1<E<E.
9 9 4 3

3
E " Avdpeoa ota 2-Adolo U0 SLadoxIKwy
duokwv Bploketal 1 duotkog aplBuoG.
Avapeoa ota 3-mAdola, Bplokovtal 2
duowol aplbuoi, avapeoo ota 4-mAdola,
Bpiokovtat 3 K.0.K

kot 4<5<6 .




No CUUTANPWOELG TA TIAPOKATW KEVA HE TO KATAAANAo cUuPoAo (> A <N =).

7 6 2 5 3 3 5 5 2 3
o — .. — B. —..— Vo — oo = 6. —..— e. —...1 ot. —... 1
5 5 3 3 5 2 7 4 3 2
ﬂ Na ypaelc oe av€ovoa oelpd Toug aplOpoug.
4 3 4 3 7 7 13
a. —, —, 1 B. —, 1, = v. —, 1, — 6.1, —, —
3 4 5 5 5 4 8 14
B No ouykpivelg ta kKAdoparta.
1 3 2 5 3 7 6 11
o. — KoL = B. = kot — y. — KoL — 6. — kKalL —
2 4 3 6 4 12 5 10

ﬂ No CUYKPLVELS TO XPWHATIOHEVA LEPN TWV OXNUATWY HE TN BonBeta tng olYKPLONG KAQCUATWVY.

a. B. Y.

B No TomoBeTnOELG TPOXELPA OTNV APLOUOYPAULL TA KAACHATA.

i i L l B 1 1 L l
Y 1,3 [ : : [ 3,3 [ :

2 3 0 1 2 3 4 0 1
B' OMAAA

ﬂ Na ypaelg og pla oglpd TOUG KAOGUATIKOUC aplBOoUC oo TOV UIKPOTEPO OTOV PEYAAUTEPO.

5 3 6 4 5 5 5 5 2 3 6 5 7 4 5 4
L T S S B'_r o T Y. 11_1_ 5'_1 —r €& —, -, —
7 7 7 7 8 7 9 6 3 2 5 6 5 7 3 5

Na Bpelg éva KAGoUa mou BplokeTal avapeoa ota KAAoUOTA:

a L ka2 :
3

B.gKali f f
3 0

21 > 20 2 3 1
3 5 5

Wk +o N

B Na tomoBetnoelg KABe KAAOUA O€ Hia Ao TIG TPELG OUASEC:
[
1 51 99 3 29 19 7 26 37 )
- Bl = - il - - == = HLKPOTEPOG KOl
357 100" 100" 79" 287 40 123’ 50 39 TIOAU pakpLd and | kovtd oto 0

TOV MAPOVOUAOTH

AplBuntng KAdopa

, : 1 ,
kovta oto 0 KOVTQ OTO = Kovta oto 1 Kovtd ooV

, KOVTO 1
TIPOVOUAOTH) ovta oto

KOVTA OTO HLGO
TOU TOPOVOUAOTH)

, 1
Kovta oto N

g Na TomoBeTAOELG TPOXELPA OTNV APLOUOYPAULL TA KAQCUATA.
f1101 21 13 19 |
24 13 20 24 20 0

N[~ +




1 8A MNpd6oBeon kat adaipeon KAaocpatwyv

H Ala mnyaivel atov dolpvo.
— Molo KAGo TNG TOUPTOG UTTAPXEL AKOUQ;
— H Ala ayopalel tpia KOPUATLO atO TNV TOUPTOA.

TLKAAoMA a6 OAOKANPN TNV ToUpTa Ba amopeivel;

NpocOeon OpWVUUWV KAQOHATWYV

+ - O\a Ta MEUMTOL £XOUV

3 1 4 To (610 péyebog.

= + - = — Yrohoyllw: 3+1=4

5 5 5
Mo vampooBEcoU e OUWVULLO KAAOLOTO, TIPOCOETOU LE TOUG APLOUNTEC, EVW TTOPOVOLACTH) APrVOULLE
Tov (bL0.

Adaipeon OHWVUHWV KAAOHATWYV
YnoAoyilw: 4-1=3

4 B 1 _ 3

5 5 5
Mo va adalpEcoupe opwvupa KAaopata, adatpoU e TOUC aplOUNTEG, EVW TOPOVOUOOTH APAVOULLE
Tov (&10.

Epappoyég

1. Na KAVETE TG MPAEELC.

1 2
o. i+i B. i+E Y. 7.3 6. E+§—E € 2—+1-—
10 10 5 5 4 4 7 7 7
Auon
ai 1 _3+1_4 _4:2 2 B.i+§:E=10:5=2
10 10 10 10 10:2 5 5 5
7 5 7-5 2 2:2 1 5 3 8 5+3-8 8-8 0
v.———:—:—:—:— 6—+———: = :—:0
4 4 4 22 7 7 7 7 7 7
1 2 7 5 12
52—+1—=§+§=—=4 N 2§+1—=2+1+1+—=3+§=3+1=4

7 9
2. H Aéva £daye ta S piog cokoAdtag kot 0 MixaAng ta = ™G 610G coKOAdTaC.

o. Noéoco pépog tng cokoAdatag Edpayav Kat ta Vo matdia poli;
B. N6oo neplocotepo £dpaye 0 MYaAAng amno tn Aéva;

Abon J:6/4
o. HAéva kato MixaAng édpayav armd tn GOKOAATO GUVOALKA TA: 7 + S = —— = — TNCOOKOAATAC.
20 20 205 5
, , , , , 9 7 2 1 ,
B. O MwaAng épaye meplocdTEPO MO TN Aéva: — — — = — = — TNG OOKOAATOC.

20 20 20 10




Na GUPTANPWOELG To KAGopaTA. Na KAveLg TG TPAgeLS. Metatpénoupe
. . 2 1 3 1 TPWTO TOUG
+ B + o 1—+3—- B. 2——-1—  |ewrtolcoe
3 3 4 4 AG
3 1 ., 3 & doparta.
................................ .=+ 2= 6. 3——2—
e e s 5 5

, . . , 2
) . H EAeuBepia ayopaoe amo 1o KUALKELO pe ToL —
ﬂ Na UTtoAOYLOELG TO OTTOTEAEC QL. 5

o. 2 tpita + 5 tpltac B. 3 mEUMTA — 2 TMEUMTA , , , 1
TWV XPNHATWVY TNG K COKOAATA KOl UE TO S

E) No urohoyicets Ta abpoiopara. €val WITOUKAAAKL VEPO. MO0 UEPOG TWV XPNHATWY

a. B. ™G £066ePe GUVOALKA YLOL TN COKOAAQTOL KOLL TO VEPO;
o 3 o ,

3 H Mapia Amie ta 5 TOU XUMOU armd éva moTrpL

2
............... kat n'Edn ta 7

I3 No urodoyioeic Ta abpoiopata.
4 5 2 4 3 8

a. — + = S+ = L=t —
7 7 . 5 5 ! 10 10

B Na urtoAoyioelg tig StadopsEg.

7 5 8 6 9
=== B. — — — V. — — —
3 3 5 5 10 10
ﬂ Na KAVELG TIG TPAEELS. o. Molo pépog tou YupoU nmiav Kat ta Svo
1 5 4 3 1 5 kopitola padi;
o =+ =+ — B. =+ =+ =
3 3 3 4 4 4 B. Molo kopitol ATie MEPLOGATEPO UMD Kot
1 3 7 5 3 1 TLOCO TEPLOCOTEPO;
Ve —+ — + — 6. —+—-—=
10 10 10 2 2 2 |
BOMAAA————— ™~ —
8 5 2 7 3 1
e, —4+ = - =2 ot. — — = — = , , . .
3 3 3 4 4 4 m Na KAVELG TIG TP ALELG: Mepikeg dopeg
) ) TIPWTO KAVOUUE
No KAVELG TLG TTPAgELS. 1 N 15 6 N 20 amhormouioelg kat
35 51 13 5 *37% P 9T pewucnpates
o =+ = B. —+ = V. — - —
6 6 4 4 12 12 12 14 3 6
V. ——— e s
s 7,45 .7 1.9 15 35 4 24
9 9 9 10 10 10

Na Bpelg to abpotopa:
g Na KAVELG TIC TP ALELC. 1 2 3 4 5

2 1
o 2.1 . 2,3 . 1.3 5 10 15 20 25
3 3 5 5 4 4
17 7 . 7 3 ot 9 7 Na oUUTIANPWOELG TOUC aplBuol g tou Aelmouv.
10 10 2 2 4 4 5
) ) o —+===1 B.
g Na KAVeLG TIG TIPALELC. 3 3
2 2 2 5 7
a. — - — B. —+—=—— v_z_uz]_ Fo)
3 3 2 2 2 3 3
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MNpd6oBeon kat adaipeon KAaocpatwyv

210 maptL yeveBAiwyv tng Alag meploosayv to 1 amno to
4

KELK KEPAOL Kal 7 maotes. H Ala ta Balel OAa pall oe éva tai.
— MMoto kAdopa tou Tad Lol eival KAAUUUEVO;
— Moo kAdopa tou Tadlol eival Kevo;

— Ao molo amnod to U0 YAUKA €XEL QTMOUELVEL TEPLOCOTEPO Kal TIOCO TMEPLOCOTEPO;

MaBaivw

NpocBeon
+ = +
1 1 3 2
R + R — - + R
2 3 6
Adaipeon
3 1 ~ 3 2
4 2 4

Ma vo mpooBéooupe 1 va adalpECOUUE ETEPWVULA KAAOUATA,
PocOETouE N adalpoUE auTa.

TO LETATPEMOUE OE OUWVU O KOl

Epappoyn

Na KAVETE TG MPAEELG.
2 1 11 1 1 1 3
a. — + — B. — - — V. —— — 6.2+ —
3 2 6 3 4 6 5
Nuon
o. Elvat EKK.M(3,2)=6 kot 6:3=2, 6:2=3.
2z 3
2 1 2:2 1-3 4 3 7
Oonote —+-—=—+—=—+—=— 1 z+1=4+3=2.
3 2 2 ‘3 6 6 6 3 2 6 6
B. Elvat EK.M(6,3)=6 kaL 6:3=2 . Onote
11 1 11 1.2 11 2 9 9:3 Aev §exved TV
% 3 6 32 6 6 6 63 2 amdorlnon,
y. Etvar E.K.M(4,6)=12 kv 12:4=3, 12:6=2.
3 2
, 1 1 1.3 12 3 1, 1 3-2
4 6 -3 -2 12 12 12 4 6 12 12
6. Elvau
2 . , 13
2+—:—+E=2—5+§=E+§=1—3 n 2+—=2—=—
1 5 1. 5 5 5 5




Na KAVELS TLC TIPAEELC.

1,3 g1 21
5 2 3 2 "5 3
3 1 5 2 2 1
6. = - = €. —+ = ot. — — —
2 7 4 3 5 4
5 1 2 1 2 1
. ——= n. ——— 6. ——=
9 2 3 7 3 8
ﬂ Na KAVELC TIG TP ALELC.
WS,1 g 7.2 51
4 2 6 3 2 8
2 1 11 2 7 1
6. — — = e —= - = ot. — + —
3 9 12 3 15 5
1 1 8 1 3 5
. - - — n —— — 6. — - —
7 21 45 9 4 12
B Na KAVELG TIC TP ALELC.
L1,1 5.3 5.1
4 6 6 8 "9 6
4 1 5 1 3 1
6. — - — £ — — — ot. — — —
15 10 12 8 14 21
3 1 5 1 7 5
. — - = n. — — — 0., ———
10 4 8 10 12 18
ﬂ No KAVELG TIG TPAEELC.
4 2 2
a. 2+ — .34+ = 1+ —
5 P 5 Y 3
4
6.5—E € 2 - — ot. = +1
2 3
4 13
¢ -1 n. — -2 6. =-3
3 5 2
B No kaverc T npdeLc
1 1 1 1 1 1
o —+ =+ = B. =+ —+ =
2 3 5 2 3 6
5 1 1 7 1 3
V. — — =+ = 6. — — =+ —
4 2 3 5 2 10
13 5 1 1 5 3
€. — + — — = ot. — + — — —
21 7 3 4 6 8
1 1 1 1 1 1
. —+ = - = n. —+—-—
6 8 12 3 6 2
ﬂ Na KAVELG TIG TIPALELG
01.3+1—1 ﬁ.l—l+E
3 6

y_E_z_l 6.§—l+1
2 4 4 6
7 1

€. ———=1 Gt.l—i+l
6 8 12 8

1
H Katepiva €06se 0 T TWV XPNUATWVY TG 0TO

3
KUALKELO KOl Tl 2 TWV XPNUATWY TG OTO
BLBAlonwAeio.

o. TL HEPOC TWV XpNHUATWY TG £06ee
OUVOALKQ;

B. TL UEPOC TWV XPNHUATWY TAG EUELVAY;

ﬂ H Awva, yla va AUoel éva mpoPBAnUa, XPELAOTNKE
2 3
Ta 9 NG WPAG Kl 0 AnUATeNG T 0 NG WPAG.

Molo maldl XpeLdoTnKe TEPLOCOTEPO XPOVO
KOl TTOOO MEPLOCOTEPO;

2
g Ta T Twv podntwv tng E' taénc eivat ayopla.

TL ué€POC TWV pHabntwv gival ta Kopitola;

BOMAABA————— ™~ ——

Amo pia cokoAdta n Zodia éc])aye
' ‘\ts.#io\(o}\(ﬂo‘

2
Ta s Kat o Mavoylwtng To —

o. Moto maldi £paye nsptocorspo

B. TL ué€poC TG ocoKoAATaC £dhayav CUVOALKA
Kol Ta SV o maldLa;

v. TLHEpPOG TNG ookoAdtag nmeplooee;

6. TL uEPOG NG COKOAATAC EPaye
TEPLOCOTEPO TO €va Taldi;
ATé €va TOTAPL E XUO podLlou
Kot 800 KaAapdkia n Zwr] ATILE '
o. MNolo kopitol ATiLE TOV TIEPLOTOTEPO XUHO;

1
TO § Kot n Aéva ta —.

B. TL u€POC TOU XUMOU ALV KoL Ta SU0o
Kopltola;

V. TLHUEPOG TOU XUHOU £UELVE OTO TTOTNPL;

6. Mooo mMepLOCOTEPO NTILE TO £Val KOPLTOL;




1 9A MNoAAanAaclacpuog puoitkol aplOpol | KAACGHATOG HE KAQOHQ
Avtiotpodol aplOpol

H Ala okédtetal, av eival n idla moooTnNTa VEPOU: a
1 = m oom
e 3 UMOUKOAGKLO TOU 2 Tou Altpou H £ ,L | 1 3L
1 I -
e 10 E €VOC UMOUKAALOU 3 Altpwv . SRS
Ma6aivw . . . .
i MNoAAanAaclacpog puoikol aplOpov Pe KAAOHO Kot
KAQopatog pe GuoiLko aplOpo
e 4. E
9
Juvtopa:
oL - £ L 2 ., 2 . 2 _ E 2 42 8
9 9 9 9 9 5~ "9 9
, 1 , 1
e To ywouevo E -3, elvatto E Tou 3. . . .
Mo va to Bpw, xwpllw TNV aplBpoypapun Héxpt to 3 0 3
oe 2 loa SlaotAparta Kol maipvw To va. 2
1 1-3
Yto TéAog Tou 1% Slaotripatog eival o aplOpog % . Apa 5'3 = > = -

To ywopevo evog dpuoikol aplBpol pe KAdopa i KAAopoto¢ ME PUOLKO aplOpo cival £va
KAdopa mou £xel aplOunth To YWOouevo Tou GUCLKoU aplOpol pe Tov aplbuntr Tou KAAOUATOG Kal
TLOPOVOLLOOTH TOV MOPOVOLACTH TOU KAAOUATOC.

Epappoyég
1. Na urtoAoyioete ta anoteAEocpata:
4 6 2
a. 5. — . —-7 . Ta — tov 9.
7 B 5 Y 3
Nuon Otay ede & ) ) "
) Tav {NTAME EVA LEPOG EVOG apLlOpoU,
. 5- i = ﬁ = 2 B. E -7 = u = 4—2 duokoU 1 KAAGUATIKOU, KAVOUUE
7 7 7 5 5 nioAanAacLacpd.
2 , 2 2. 18 , 3
V. Ta — tou 9 glvat —-9=—=—=6 1 3-/922-3:6.
3 3 3 3 13
2. Zto dumAavo oxnpa ival to E TNG cokoAdrtag. Moca KoppatTakLa eivat:
3
o. Ta 5 TNG GOKOAATOG; B. OAn n cokoAdrta;
ANovon
1 , , , , 3 1, 3, , 1
a. To — tng ocokoldatag eivat 4 koppotakia. Elval E = S-E n ta E eivat 3 ¢opégto E .
, 3 . , .
Onote ta E NG ookoAdtag eivat 3-4 = 12 KOUUOTAKLAL.
, 5 1 L . , .
B. Elvaw 1 = T = S-E . Omote OAn n ocokoAdta gival 5-4 = 20 KOMUOTAKLAL.




Nol KAVELG TOUG TIOAAQTTAQGLOLG OV,

5 6 5
o 2 — B . 9=
3 P 7 Y 8
8.3-E €. — -2 ot.£-4
5 3 5
ﬂ Noa uTtoAoyLoELG Ta YLIVOUEVA.
5 3 5
o 4 - — . 6= . —-6
6 P 4 Y 8
5
() i -8 e 4. E ot. 6 - —
12 2 3
6 7
4. = . —-5 0. 5-—
¢ f 15 5
B Na urtoAoylioelg:
o. TO 1 Tou 6 B. TO % tou 30
4
y. TO 1 tou 35 6. ta — tou 10
7 5
1
€. TO 1 Tou 2 ot.T0 — TOU 3
4 9
ﬂ Na urtoAoyloelc:
2 . 5 .
o. Ta 3 NG WPOgG B. Ta s NG WPOG
> Aou 6 ! Aou
V. T = ToU KthoU . Ta S5 TOU Khoy
3 , 2 .
€. TQ 2 TOU KLAoU otT. Ta c TOU KlAoU

BO MNétpocg eivat 40 xpovwv. H nAlkio tou
3
YtéAlou eival ta P ¢ nAwkiag tou Nétpou.

MNoco xpovwy elval o STEALOG;

2
ﬂ H E’ taén €xel 20 padntéc. Ta c TWV padntwv

elval ayopla. Mooca eival Ta ayopla kol moca
Ta Kopltola;

2
H Xapa eixe 12 €. 2686 oto KUALIKElO T 3 Twv

Xpnuatwyv tng. Noéoca ypnuata £odee Kal
mooa TG EUELVOY;

1 X ’
(8 B c €VOC oXoLWLoU 3

glval 3 pétpa.
. . , 4 .
o. Méoa pétpa ival ta T TOU OXOLWLoU;

B. N6oo puAKog £xeL OAO TO OXOLWi;

1
£) o T TwV HabnTwvTng E' tdéng eival 4 padnté.

3
a. Mdéoot pabntég eivat ta T ™S TaéNng;

B. Nocol ival 6AolL oL pabnteg;

BOMAABA————— ™~ ——

Not oUUIMANPWOELG TOUC aplBpoUg o Asimouy.

6 2 10
o 3 - === B. Z - =
7 7 P 3 3
3 9 1
v 3._:_ 6-_.2:_
10 4 2
3 3 2
€. — = — ot. 7 - — =2
8 ..... 4

Nt CUUTANPWOELC TA TMOPAKATW KEVA HUE TO
KataAAnAo cUuPoro (>N < =).

@ 1-2..1 B. 1-

Nloo o nn|w
wlun wls

V. 2= .2 5. 2

‘Otav moA\amAactdaloupe Evav oplOuo Ue éva KAAoUA:
® LLKPOTEPO TNG Hovadag, o aplBuog pikpaivel
* UeYaAUTEPO TNG HOVASAG, 0 ApLOUOG LEYAAWVEL.
H amdotacn ABriva — Osocoalovikn eival 500 xu.
2

H anéotaon ABrAva — Aaula ival ta T G

anoctacng ABriva — Oscoalovikn.
MNoon eivaln andotaon Aapia — @scoalovikn;

O NiKog yLot va TtdeL arto TO OTTiTL TOU 0TO GXOAE(o,
2
xpelaletal 7 Aemtd, evw n Ala ta s NG WPOG.

Moto madi xpetaletal AlyoteEPO XPOVO;
, . , 3

Eva oxoAeio €xeL 200 paBntéc. Ta > Twv
padntwyv pottovv otnv E° té@€n. Amo autoug

3 , . , .
Ta < elval kopitola. Mooa eivat ta ayopla

otnv E’ tdén;




1 gB Avtiotpodol aplOpol

MaOaivw

, 2
To ywvopevo —

MoAAOAQCLOOUOG KAQOUATWY

4 2 4
- — ElvaLrta — TOU — .

To ywopevo 500 KAaopdtwy gival éva KAaopa

MNoAAanAaclacpuog puoitkol aplOpol | KAACGHATOG HE KAQOHQ

TIOU €XEL aPLOUNTH TO YLWVOUEVO TWV apLOUNTWY 4 \@/2 4 2.4 )
KOIL TLOPOVOLLOLOTH) TO YWVOUEVO TWV TIOPOVOUOOTWY. 5 3 ) ] = 3.5 = 15
Avtiotpodol apOpoi
Avtiotpodol aplBuoi Aéyovtal SUo aplBuol mou To yIVOUEVO Toug eival 1. ‘ 2 3 ‘
— Kot —
O avtiotpodog eVOC KAACUOTOG TPOKUTITEL, AV AVTLOTPEPOUE TOUG OPOUG TOU. 3 2
Epappoyéqg
1. Na unoAoyicete ta ywvopueva.
2 4 5 1 14 18
o — .- — =0 = p = —
5 3 7 8 9 21
Nuon
2 2
2. 4_2-4_38 2 1_>5-1_5 14 18 _M-18_ 22 _4
*5 3 5.3 15 B2 8778 6 Yo 21 91 13 3
2. Na Bpeite tov avtiotpodo Twv apLlOpwv.
a. i B. & y. 2
5 3
Nuon
, , ., 3 5 3:5 15 ,
a. O avtiotpodog tou 3 elvaL 1o > ,apol —-=—=—-=-"=1. * Oavtictpodogtouv 1
5 3 5 3 5-3 15 elvatto 1.
, 1, , 1-3 3 e To 0 &ev éxel
B. O avtiotpodog Tou 3 elvatto 3, adov = .3 = = = 3 =1. avtiotpodo.
i ’ 1 ’ * 1 2
y. O avtiotpodogtou 2 eivatto =, adov 2 . = =" == =1.
2 2
No uTtoAoYyLOELC TA YIVOUEVAL:
2 5 4 7 3 5 1 3 1 2
@ =2 B. =. 1 v. 2.2 5. 9. 15 e 1=->  or2=-3%
3 7 5 3 7 8 7 11 2 5 3
ﬂ No UTIOAOYLOELC T YLVOUEVAL:
2.7 5 6.5 , 3.1 2 15 . 1825
5 4 7 3 5 7 25 8 '35 24
ﬂ Noa urtoAoyioelg:
2 5 8 3 8 4 15
o.Ta T TOou — . T — TOou — . T — ToU —
3 4 5 Vtg 8



I3 No cuprmAnpwoelg Tov mtivaka, OnwG 0To Tapddetypa.

NEKTIKA Avamapdotoon MoAAQTAQCLACUOG
1
1 3 3 5 1 3 3
a. 10 — Tou — — - ===
2 4 4 2 8
2 4 2 4
B. Ta — tOU — —_ .22
3 5 3 5
3 2
y. T — ToU —
4 5
B Na e€etdoelg, av ol mapakdtw aplBuol elval avtiotpodol.
3 5 1
o. — Kol — B. 1 Katr 2 v. 3 kol — 6. > KoLl 7
5 3 2 4
ﬂ Na Bpelg Tov avtiotpodo KaBevoc amd Toug MOPAKATW aplBUoUC Kal va KAVELS emtaAnBguaon.
2 4 7
a B. = v. L 5.3 e, ot. 1 . X n. 5
5 3 2 9 7

2
H Itaupoula £66ee onpepa ta T TWV XPNUATWV TNG. AMo autd ta 3 Ta §06ePe yLa TNV ayopd
€VOG TeTpadiou. TL HEPOC TWV XpNUATWY TNG £06ee yla TV ayopd tou tetpadiou;

2

8 At 2 €VOG oLkoTESOU €lval KATIOG KAl T 3 Tou knmou eival ykaov. Moto pépog Tou oLkomEéSou

elvat ykalov;

B' OMAAA

4 2

g H nAwia tng dAwwg eival ta 5 e nAkiag tng EAnidag. H nAkia tou Adumnpou eival ta 3 ™S

nAtkiog tng OAlwe. TL uépog Tn¢ nAtkiag tTng EAnidag eivat n nAwkia tou Adumnpou;

3 3
H Xapig édaye Ta 3 plog mitoag. O Anuntpng épaye ta c amno tnv umoAounn nitoa.
o. TL HEPOG TNC Titoag £daye 0 AnUATENG; B. Ta madia épayav tnv idla mitoq;

y. Molo HEPOG TNG MITOOG ATEUELVE;

2 2
Eva omitt kataAappavel ta 5 evog owkomedou. Mia anoBnkn kataAappavel ta E TOU UTtOAoLToU

olkoTédou. Molo PEPOC TOU OLKOTIESOU EELVE AKAAUTITO;

1 2
m H E' taén €xeL 24 pabntéc. To 2 OUUUETEXEL 0TOV OpLAO Bedtpou. Ao autolc ta 3 eivat

Kopitola.

o. Moéoa eival ta Kopltola ToU CUUHETEXOUV oToV OpLAo Bedtpou;

B. TL pépog Twv pabntwv tng E° tafng amoteAolv Ta KOPILTOLO TIOU CUUMETEXOUV OTOV OMLAO
Bedtpou;




20 Awaipeon KAaopATwVY

e [1000 HEPOG TOU KELK EXEL HELVEL;
e H Ala kot o Nikog B€Aouv va to polpactouv dikala.

Molo pEpog amo OAo to KELK Ba mapel To kABe maldi;

MaOaivw

Alaipeon kKAaopatog pe puolkd aplbuod

Awaipeon KAAOHATWY

Av o aplBuntng eivat moAAamAdolo Tou puoLkou aplBpou, TOTe:

Slalpw Tov apléuntr ue | | | | | | | |
ToV PUOLKO aplOuod kal

KpaTtw Tov idLo mapovouaoth. 6 \@/ 6 - 2 _ 3
7 7 - 7

7

Awaipeon puaoikol aplBuol pe KAAopa

3
To 7 0To 3 XwpacL 4 popeg. Omote 3:% =4.

Elvour 3-i=4 .
3

»|lw

Apa 3:223-i.
4 3

3 4
AnAadr) mpoKkelévou va SLalpECOUE TO 3 LE TO 7 apKel va TOAAQTTAOGLACOUE TO 3 Ue TO —,

3
6nAadn tov avtiotpodo Tou o

Fevika
Mo va dtatpécovpe U0 KAAopata, AvTloTPEPOULLE TOUG OPOUG TOU 32 37
5e0tepou KAGGHATOG Kal avti yia Staipeon kdvoupe mTOAAATAACLAGHO. R )
Eld1kéEC MepLMTWOELG:
Alaipeon OUWVULWY KAQOUATWY
2 6 , , , 6 2 s
Ta — ota — ywpave 3 Ppopeg, onote —:—=6:2=3 .
7 e dopeg e =
E(VQL E:E=6:5:E .
7 7 5 ——
. . . . \ 2 2 2
Mo va dtatpecoupe SU0 opwvupa KAAopata, SLolpoUE TOUG - 7 7
opLOuNTEC TOUC.
OL 6poL Tou SLatpeTeou eivat TOAAATIAGCLO TWV OPWV TOU SLALPETN
, 8 2 8 6 8 4 8:2 , 8 2 8:2 4
Eivat, —i1—==—:—=86=—-=—=—1 —i—=—=—,
9 3 99 6 3 9:3 9 3 9:3 3

Av oL 6pol evOg KAAopaTog Statpolvtal amd Toug avtioTolyoug 0PouG eVOG GAAOU KAAOUOTOC, TOTE
SlalpoUpe aplOunTn He aplOUNTH KoL TTAPOVOUAOTH E TTAPOVOUOOTH.




gLEQoPHOY 2

Na urtoAoyio€eTe TO MNALKO TWV MOPAKATW SLALPECEWV.
. E:4 B. Eg 2 23 6. EE €. Z:4 oT. il
5 7 7 4 2 4 7 3 5 2
NbOon
4 2 1 1 :
a.§:4:8—:— [‘}.—0:2:10:9:—0 y. g:izgzi
5 5 5 7 7 9 4 2 4:2 2
5. 3.2.37_37_ 2 e Lo 71 _7 or.3.1_3,_°8
4 7 45 5 20 3 34 12 5 2 5 5
Na urtohoyioelg ta mnAika:
24
OI-E:3 B. i:2 V. §:4 6. —:8 £. ﬂ;10 ot.é:?,
5 7 9 5 7 4
ﬂ Na urtoloyioelg Ta mnAlka:
7 7 3 3 4 4 4 4 55 7 7
B Na urtoloyioelg Ta mnAlka:
4 2 8 4 10 5 24 6 49 7 27 9
o, —:— B. —:— y. —:= () - €. — = ot. —: =
9 3 15 5 21 7 25 5 18 9 35 7
ﬂ No umoAoyiloelg ta mnAika:
2 5 19 51 6 2 31 6 4
a. —:— B. =:= V. —:— 6. —: = e. == ot. —; —
37 2 5 8 7 5 7 4 2 35 7
B No urooyioei ta mnAika:
a.i;z B. 1;3 V. 1 5 6. 12:6 € 2.1 csr.z:1
5 4 2 5 7 9 5
I No supminpwoetc Touc apldpolc mou Aeimouy.
12, 1.3 15,
o 5 5 ... B. 7 7 v 6 6 .

Ta ; TWV padntwv tng E’ tdéng eival 15 padntég. Noootl pabntég eivad:

w
Il

o. 10 % TWV HodnTwy; B. Ta % TWV podntwy; y. OAol oL pabnteg;

N N|w
Il
S

Nk N e

4 , . .
gTa E EVOG OoXOoLLoU €lval 12 petpa.

a. MNoéoa pétpa eival to s TOU OXOLVLOU; B. Néoa pétpa elvat 6o To oxowi;

5
9 H AAéka €daye ta m ulag cokoAdtag kal poipaoce Sikala otov HAla, otn Aéva Kal otov Apn To
0

UTIOAOLTTO TNG cokoAdTag. Tt HEpog TG cokoAatag £daye kaOe maldi;

1
'Eva UTTOUKAAL TIEPLEXEL 15 Altpa vepod. Mooca motrpla UnopoU e va yeplooupe, av kaBe motnpt
9 1

XWPAEL 6 wou Altpou vepo;




36
37
38
39A
398
40
41
42
43
L4

7. Xwpos Kal

Metpdw Kal oxedldzw o€ KAIpakes
MpooavatoAiopds aTov XwpPo

Eibn ywviwv

Métpnon ywviwv

Métpnon ywviwv

Eidn tpIywvwyv ws npos Tis ywvies
Eidn tpIycdvwv ws npos tis NAeupés
KaBetdtnta —Yyn tpiywvou
Yuppetpia

KUkAos -Mnkos kUkAou

[ewpeTpia

Y€ QUTA TNV EVOTNTAL:

Ixe61aloUUE KoL LETPAME YWVILEG.
MaBaivou e ta 6N TpLlywvwy,
KATaokeUA{OUUE Ta VPN TOUG KoL
UTIOAOYL{OUE TO KOG TOU KUKAOU.



37 MpocavatoAlopoG oTov XWweo

To KOKKLVa onuadla otov xapthn onpatodotolv pepn

ota onoia kpUBovtal Bnoavpoi. O Nikog Ba nBeAe va H N

amokaAU el og évav ¢pilo Tou TI¢ Tonmobeoieg Twv Bnoavpwv. LI

E€nynote mwg Umopel va to KAveL auTo.

%

MaOaivw

Ma tov mpoodLoplopd evog onpelov oto eninedo xpnoLomoloU e
600 kaBeteg peTaL TOUG aPLOOYPOUUEG, (it opLlovTia Kat pia 5
katakdpubn. A A(3, 4)
To O elval To Koo Toug onueio Kol To Bewpoupe onueio
avadopdag. 3
Av eklviooupe amo to onpeio avadopdc, yla vo ¢TACOUNE OTO 2
onueio A, kavoupe 3 BApata dla kal 4 smavw.
To onueio A Bploketal otn B€on (3, 4) kaLypadoupe A(3, 4). 0
OLapBuol 3 kat 4 Aéyovtal GUVTETAYUEVEG TOU onuelou A. 0 1 2 3 4
1. Na Bpelg tig O£oeLg (ouvtetaypéveg) Twv onpeiwv A , B ko T. A
AOon 4
e [0 va ptacoupe oto onueio A amd 1o O, MPEMEL VO KAVOUUE: 3 r
o 2 BNuata de€la kot 5
e 4 mavw.
‘EtoLn B€on tou onueiov A eival (2, 4) katypadoupe A (2, 4). ! o B
e [0 va ¢ptacoupe oto onueio B amo to O, MPEMEL VA KAVOUE: 0 1 2 3 4
o 4 Buata de€la ko
o KOWEVO BAMA TTAVW. 4 A
‘EtoLn B€on tou onueiov B elval (4,0) n B (4, 0). 3 r
e [0 va ¢ptacoupe oto onueio I and 1o O, MPETEL VO KAVOUUE: 5
o Kawveva Brua defla Kot
o 3 Brjpata mpog Ta mTavw. 1
‘EtoLto onueio I €xeL ouvtetayuéveg (0, 3) katypadoupue T (0, 3). 0 © T, s 4B
2. Na onpelwoete os Eva mAéyua ta onpeio: A (3,2), B (5,0) ko T (O, 4).
AOon
e [0 vo ONUELWOOUE T B€on tou onueiou A (3, 2), fexkwvapue 4 r
ano to O Kol KAVOUE: 3
3 BApata de€ld Kot 2 mavw. 5 A
e T toonueio B (5, 0) mnyaivoupe:
5 Buata de€La Kol Kaveva avw. 1
e [atoonueio I (0, 4) mnyaivoupe povo mavw 4 BApota. 0 0 o 3 4 5B




38 Eidn ywviwv

Ye éva mAolo €vag VaUTLKOG dwvaleL:
«latiopopo atic Suo n wpal»
E€nynote TL onualvel auto. Kavte éva okitoo.

MaOaivw

fwvia
Mta ywvia ival éva PEPOC Tou eMUTESOU MoU oploBeteital amo \\’Q‘o
SV0 «aktiveg» mou &ekvolv amnod To dLo onueio. @("
O «aktiveg» eival ol MAEUPEG TNG Ywviag Kal n Ko apxn Toug, ywvia
glval n kopudn TnNg ywviag. .
TAELpA

Ovopoaoia tng ywviog
H ywvia pmopel va ovopaoTel pe évav amo Toug mopakdtw TpOmoug.

e Eva PLKPO YPAULO TO OO0 ONUELWVOUE OTO OXNO OTO ECWTEPLKO TNE ywviag Kal
Baloupe to cUUPoAo () mAvw amod To YPAUUA, OTAV TN YPAPOUE.

Y. Q. 5
e Tpla kedalaio ypappata and Ta onoia To Hecaio ypaupa lval
n kopudn TG Kat to. AAAa dUo BplokovTal MAVW OTLG TAEUPEC TNG. o
0}
A

LY. AaB.

e To kedpoahaio ypdppo tng Kopudng, Otav oxnUATI{eTL LOVO L an AOB 1 BOA A O

ywvia pe kopudn to onueio avto. my. O.

Z0yYKpLON YWVLWV

e To uéyebog piog ywviag e€aptatal povo amnod To avolypd tng, dnAadn to ,
OQVOLYLO TwV TIAEUPWV TNC. - avolypa

e Metafl U0 ywvLwy LeYaAUTEPN ELVOLAUTA TTOU EXELLEYOAUTEPO AVOLY L.

G- B i as B
i a
a B | B

Ei6n ywviwv

EL8LIKEG YWViEG
e EuBela ywvia: ol TTAEUPEC TNG

0pBn ywvia oela ywvia apPAeia ywvia | ) J
| Bpiokovtal og pLa evBeia.
& J& 5 50 A
HKkpoTEPN eyaAlTepn o I'I)\r]pt]q ywvio: oL TTAEUPEG TNG
amnd tnv 0pbn ywvia armd tnv 0pln ywvia ! OUUTTLTITTOUV.

A
(0] B




gLEQaPHOYES 2

1. Not ONMELWOETE 6TO SLMAAVO OXALO LE HLKPA YPALOTA TLG TPELG YWVIEG
Tou oxnuoatifovratl ko va TG ypaete pe tn Pondeia tng Kopudpng Toug
KalL TWV TAEVPWV TNG.

AbOon
Ol InTtovueveg ywvieg dpaivovtal oto StmAavo oxiua Kat eivat

oL $, W Kkat O mou ypadovtal avtiotolya:
AOB, BOT ko AOT

2. Na XopaKTnpioeTe WG MPOG TO 160G TOUG TLG YWVIES a , ﬁ, \A( Kat &
nou ¢aivovtal oto SMAavo oxAua Kot va ypaP ete PeTal Twv 10
YWVLWV Tto Kat@dAAnAo cUpBoro (<, > i =).

~ A

a B, v a, B v, B 6
NbOon

MNopatnpolpe OTL 0 KUKAOC eival xwplopévoc os 12 oo pHépn.

o. Hywvia a eival 0pBOn, ol ywvieg ﬁ kat & ofeleg, evw n ywvia \A/ auBAsia.

B. Elvat:
. a> [3 adou pla opbn ywvia eival peyoAltepn amo pia osla ywvia.
J \A/ > & adoU pla apPAeia ywvia eival peyalltepn amo tnv opbn ywvia.
J [§ < \A/ adoU pla ofeia ywvia eival pikpotepn amod pia appAsia ywvia.
J [§ 8 adoUl £xouv To (6l0 avolyua.

Na ypaEeLg TIG YWVIEC UE TPELG tpc’mouq, OTIWG O0TO MAPASELYAL.
Y- A

AT

anAOBnO

A O
A A ~ A
ﬂ Na ypaelg tig ywvieg a, B kot y Tou Suthavol oxAuatog e ta tpia
a
kepoAaila ypappata kat Votepa He Eva Kedbalaio ypappa.
B v
B r
é

E) No onpetdoetc pe pikpd ypappata oto SUthavd oXAHO TLC TPELS YWVIEC
Tou oxnuatilovrtal kat va ypaelg kabeuLd pe tpla kepoaAaia ypappata.



39A Métpnon ywviav

O aplBuog 360 Slatpeitol pe Toug aplbuouc:
12, 30, 24, 60

Xwpiloupue évav kUkAo og 360 (oa pépn. 90°
KaBéva and autd Aépe OtTL eival pia poipa (1°). 0 60
Me Tn HOLlPO LETPAUE TIG YWVIEG,
OTIWG OTO TIOPAKATW OXAMA. 0° 0°
30° .
80° e0o
10°
100 r
?ﬁ ~<~— 10
19 i J
> KUKAOG: NUKUKALO: TETAPTOKUKALO:
360° 180° 90°
£
» ¢ Hm\ipng ywvia eivat 360°. MArpeNg EuBeia Op6n ywvia
ywvia ywvia
e HeuBela ywvia eivat 180°.
* HopBn ywvia givat 90°. @ £ l
360° 180° 90°

» M ywvia a sivat:

e ofela, otav 0°< a < 90° e apPAeia, otav 90° < a < 180°,




gLEQaPHOYES £

1. O KUKAOG 0TO SUMAOVO oXNHA Elval XWPLONEVOG OE Loa LEPN.

Na Bpeite T1g ywvieg o Kot ﬁ

AbOon
O kUKAOG eival xwplopévog oe 10 loa pépn. To kaBéva amo auta eivat 360°: 10 = 36°.

Omnote n ywvia a=36° Kau n ywvia [§= 3-36°=108°.

2. Na untoAoyioete T ywvia o o€ KaOEva oo T MAPAKATW CXN LT,

a. B. |
J B B
O’ | 5o
A 0 A
ANbOon
Lo~ , , ~ ~ Bpilokoupe:
o. Hywvia a eivat to aBpolopa twv ywviwyv AOB kat BOT . o 1o &BpoLopa BUO f TEPLO-
AnAasi a=50°+ 70°= 120° . COTEPWV YWVLWV, OV T(POC-
B€ooue Ta peyEdn Toug,
B. H ywvia a eivat n dtadopd tng ywviag AOB amo tnv AOT. * T Sadopd 5V0 ywvLwy,
Lo~ av adalpECOULE Ta LEYEDN
AnAadn o =80°— 30°= 50°. TouC.

3. Na untoAoyioete Th ywvia o o€ KaBEva ano Ta MoPOKATW GXAHOTA.

a. B. B y.
125° 359 100°
° a 120°

B O A o & a
AbUon
o. H ywvia AOB eival euBeia ywvia, onote AOB = 180°. Eiva a = 180°— 125°= 55° .

B. Hywvia AOB eivat 0p0On ywvia, onodte AOB = 90°. Eivai a = 90°— 35°= 55°
v. Eivat 100°+ 120°=220°, omote & =360°— 220°= 140°.

4. Ito SumAavo oxfua va UTtOAOYIoETE T ywvia a , otav givat:

o. peyaAvtepn katd 40° amo tn ywvia [§

~ a
B. dumAaoia thG ywviag B . P
AbUon
Ol ywvieg a Kol |§ €xouv abpoloua 180°. 70 70 40
—
o. Eivat 180°— 40° = 140° kot 140°:2 =70°. I I I I
0 70 140 180

Onote B=70° Kat o = 70°+ 40° = 110°.

B. Elvat 180°: 3 =60°, omote éz 60° katL a =2 - 60° = 120°.




5. Na Bpeite tn ywvia nov oxnpatifouv ot S£ikteg VoG poAoyLov,
otav n wpa sivat:
. 4:00 B. 2:30

Noon

o.. O KUKAOC TOU poAoyLoU elval XWPLOUEVOCS ATTO TLG
wpeg o 12 loa pepn.
To kaBe pépog amo avta sivat 360°: 12 = 30°.
H ywvia mou oxnuatilouv oL SelkTeg TOU poAoyLoU
oTLc 4:00 elvatl 4-30°=120°.

B. O wpodeiktng oe dtaotnua plag wpag, dnAadn 60 Asntwyv Staypadel ywvia 30°.
Onote o 1 A. Staypadet ywvia 30°: 60=0,5°.
Apa og 30 A. Staypadel ywvia 30-0,5° = 15°. 150
Onote n ywvia mou oxnuatilouyv ot deikteg Tou poloylou otig 2:30 eival
90°+ 15° = 105° @)

KabBe kUkAog eival xywplopévog oe oa pépn. Na Bpelg tn ywvia a o K&Oe nepintwon.

. B.

N

<>

ﬂ KaBe nuikUKALO eival xwplopévo o loa pépn. Na Bpelg tn ywvia a o K&Oe nepintwon.

E) No uroloyioeic tn ywvia o ou dpaivetal ota MopakdTw oXAUATA.

oor B . A ' o 1309/ B
s jies -

\A 0 A
o A 0 A
3 . Now eivat n ywvio twv KateuBUVoEWY HETAEY: N O ywvieg propouv
1. Wkat N 2. Exal S NW NE va xpnatporotn8ouv
yla Tov KanpLO'Hé
3. SEkaL$S 4. S kat NW KATELOUVOEWV.
B. Mia muéida yupilel mpog ta aplotepd. Na Bpelg tn w E
ywvia mou Staypadel, av neplotpadel anod to E:
1. oto NE 2. oto NW 3. oto SE SW SE
4. oto SW 5. ot0 S 6. oto W S



g Mia mu€ida Seiyvel tn dtataén Twv onueiwv tou opilovta.
Juxva xpnotlpomoleital pia dtaipeon pe 16 Baotkég
KateuBuvoeLc.

o.. YroAoyloe tn ywvia petafl SU0 YELTOVIKWY KATELOBUVOEWV.

B. YmoAoyloe tn ywvia petafd twv kateubuvoewv NNE kat
SSE.

G Na urtoAoyioelc T ywvia o oTo MAPAKATW OXAHUOTA.

o. B. 2
a
a
50° a
30°
6. E.
160° 80°
700,

300 4

Na umtoAoyioelg Tn ywvia a , otav elvat:
n a
o. ueyaAutepn kata 100° amd tn ywvia B. B

B. tetpamAdoia tng ywviag [§ .

, Lo~ , nopyos ¢ Iilag
) No urohoyioetc th ywvio a, otav eiva:
o. MeyaAUlTepn kata 20° amo tn ywvia B, ¢
B. duthaola tng ywviag B. P

) Na Bpetc tn ywvia mou oxnuatiZouvv o Seiktec evdc pohoytoy, 6tav n wpa eivat:
o. ¢ 3:00 * 9:00 * 6:00
B. »1:00 e 10:00 e 4:00 e 7:00

o. Otav n wpa eivat 10:30, o peyarog SelkTnG e TOV ULKPO SEIKTN
oxnuatilouv ywvia 135°. MNatl cuppaivel avto;

B. Nowa ywvia oxnuatilouv oL Seikteg TOU poAoyLlou otig 4:30;

Na Bpelg tn ywvia mou oxnuotifouv ot Seikteg evog poloyLou, otav n wpa sival:

a. 3:30 B. 9:30 y. 8:10 6. 9:20

Na Bpelg TNV aképaln wpa mou Seixvel To poAadL, otav ol Seikteg Tou oxnuatilouv ywvia:

o. 90° B. 120° y. 150° 5. 180°




Ta maldld o oX€on e Toug EVAALKEG BplokovTal o€ pELOVE-
KTk B€0n otoug SpOpoUG. TNV NAKia TwV 6 ETWV N ywvia
B€aong toug eival povo 120°, evw auth Twv evnAlkwy givat

180°.

ywvia Béaong
oS Lwv
120°

o Kivéuvog

Kivéuvog
30° 30

paTL

i
Métpnon tng ywviag AOB

Mo va Bpolpe mooeg poipeg eival pia ywvia, kdvoupe ta €€n¢g Brpata:
1. TormoBeTOUE TO KEVTIPO TOU HOLPOYVWHOVIOU otnv kKopudn O tn¢ ywviag.

2. TomoBetoU e €va amod ta dUo undevika otnv pia mMAeupa tng ywviag, edw otnv OA.

3. AkohouBoUue (mpacivo BENog) Tig BaBuoAoynaoelg uexpt tnv aAAn mAevupd, edw tnv OB.

Emextelvoupe TG
TIAEUPEC TNG Ywviag,
€av elval anoapaitnto.

S
EXS) S
o©° N N
g 2% =8
8 83 =%
. I g = (0] £°§ §°§ &
H ywvia AOB eivatl 74°. H ywvia AOB eival 106°.

Kataokeun pag ywviag iong pe 52°

Ol /%
o ot %
ost 01 & \\\\\%\\

I

Meta akoAouBoUpe Tn HETPNON
mou ekwvael amo 1o 0 kal ¢pta-

Ixed1ATOUE YLO YPOUUNA Kal
voue oto 52. Ekel Baloupe éva

€va onuelo A mavw € AUTAV.
TomoBeToU e TO KEVIPO TOU
ULKPO onuadL.

LOLPOYVWHOVLIOU OTO onuEeilo A.

‘Etol kataokevaloupe pia ywvia ton pe 52°.

A

T£AOC EVWVOULE TO

onuelo A pe to
onNUAsdL kot mpoe-

KTelVOUUE.



RLEQPHOYES 4

1. Na XpnOLHOTIOLOETE TO HOLPOYVWHOVLO Kol va Bpeite 0
TOOEG HOLPEG Eival oL ywVieg ota SLMAava oxrnpota. /\
(o) w
0]

NbOon
ApPXLKA TIPOEKTEIVOUUE TIC TAEUPEC TWV YWVLWV, WOTE va TEPVAVE OnMO T evOeifelg tou
HOLPOYVWHOVLOU.

140 150 160 7
70
0 30 20 10 g

(%

(0%] ) 2

80

50 60 70
130 120 139 ,

\o
o 0

§0 Or o
0, 0z )
<r 0o¢ 08 oy 05 1%

9 0sT gy1 OET Elvatr ¢ =750, Elvat w =63°,

2. Mes kopudéEg ta onueia B kat I va kataokeuaoete U0 ywvieg 70° kat 60° or
avtiotoya Kat va Bpeite mOoeg poipeg eival n ywvia mou oxnuatifouvv
oL AAAEC MAEVUPECG TWV YWVLWV.

Nuon
2xe&LATOVUE TIG YWVIEG B = 70° katT = 60°, oTwe daivetal oTa MAPAKATW XN UATA.

80 gg 100
10 90 110
N o2 200 e 70 2o
Do o]
SN
PN

GOi‘k

2% 70°
5

e
Or o¢ Of iy

0;

7 07 ot 05t O

/70° 609\
B r B r

H ywvia A givat 50°.
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